

习近平会见加拿大总理特鲁多

新华社北京8月31日电(记者郝亚琳)国家主席习近平31日在钓鱼台国宾馆会见加拿大总理特鲁多。

习近平欢迎特鲁多总理正式访华并出席二十国集团领导人杭州峰会。习近平指出,中加有着深厚传统友谊。建交以来,两国关系总体不断向前发展。新形势下,双方拥有更多共同利益和合作空间。中方愿同加方坚持相互尊重、合作共赢原则,努力开创两国关系发展新局面,更多更好惠及两国人民。

习近平强调,中加要加强高层交往。两国领导人可以通过各种方

式就共同关心的问题保持沟通和协调。双方还应该通过现有双边机制加强各领域对话合作。双方要对接发展战略,拓展务实合作,努力加强能源资源、金融服务、科技创新、现代农业、装备制造、节能环保等领域合作,争取促成一批标志性项目。我们还应该继续加强司法执法领域合作和机制建设。双方要深化人文交流,扩大文化、教育、妇女、青年、体育、地方等领域交流合作,增进两国人民相互了解和友谊。双方要尊重彼此选择的发展道路,尊重彼此核心利益和重大关切,以建设性方式妥善处理分歧。双方要加强多边

合作。中方欢迎加方宣布申请加入亚洲基础设施投资银行,愿同加方加强沟通和协调,维护开放包容的多边贸易体系,深化应对气候变化、维和、海洋保护等领域合作。

习近平指出,办好二十国集团领导人杭州峰会是国际社会共同期待。一年来,中方同包括加方在内的各方一道努力,围绕峰会主题和重点议题,着力打造成亮点,推动构建创新、活力、联动、包容的世界经济。中方愿同各方继续密切合作,确保峰会取得圆满成功。

特鲁多表示,我此次访华使人联想起我父亲当年访华并推动加中

建交的历史。加方高度评价中国几十年来取得的巨大发展成就,对同中方在经贸、人文等各领域关系发展迅速感到高兴。当前形势下,两国关系重回强劲、稳健的发展轨道不仅造福两国人民,也有利于世界的和平与发展。加方致力于深化同中方在经贸、投资、执法等领域合作,决定申请加入亚洲基础设施投资银行,密切加中在多边事务中协调合作。加方赞同二十国集团领导人杭州峰会聚焦创新和包容性增长等议题,加强国际合作应对全球性挑战,将支持中方成功举办杭州峰会。

国务委员杨洁篪等参加会见。

慈善法,你需知道这些事

新华社北京8月31日电
记者王思北 施雨岑 吴晶

9月1日起,慈善法正式施行,慈善事业的健康发展将受到法律规范和保障。

慈善与你息息相关。如何将人可为的善事做好?关于慈善法,你需要知道这些事情。

做慈善,不仅只有捐款捐物

慈善法规定,慈善活动,是指自然人、法人和其他组织以捐赠财产或者提供服务等方式,自愿开展的扶贫、济困;扶老、救孤、恤病、助残、优抚;救助自然灾害、事故灾难和公共卫生事件等突发事件造成的损害等公益活动。

全国人大代表、“全国道德模范”孙东林表示,慈善事业倡导有钱出钱、有力出力。目前,我国慈善事业已从扶贫、济困、救灾等逐步向促进教育、科学、文化、卫生、体育事业的发展,保护环境等有利于社会公共利益的活动等领域发展。除了捐款、捐物,扶贫济困、扶助老幼病残,参加公益活动、提供志愿服务也是参与慈善事业的一种形式。

个人想要募捐?需找慈善组织合作

慈善法明确,不具有公开募捐资格的组织或者个人基于慈善目的,可以与具有公开募捐资格的慈善组织合作,由该慈善组织开展公开募捐并管理募得款物。

北师大中国公益研究院慈善法律中心执行主任黎颖露表示,如果是为了救助本人或者近亲属在网络上发布求助信息,应该认定为个人求助行为,法律不禁。而如果是为了救助本人及近亲属以外的他人在网络上发起的个人募捐,属于非法募捐,则需要承担相应的法律责任。

发起募捐,慈善组织也不能“任性”

慈善募捐,包括面向社会公众的公开募捐和面向特定对象的

定向募捐。

作为慈善活动的参与者,慈善组织发起募捐也不能“任性”而为。

根据《慈善组织认定办法(征求意见稿)》,被认定为慈善组织的社会团体、社会服务机构,应当符合以开展慈善活动为宗旨;有符合法律法规规定的组织章程;有自己的名称和住所;有必要的财产;内部治理结构健全,有明确的决策、执行和监督机制,有健全的财务制度等条件。

通过互联网开展募捐,认准13家“金字招牌”

慈善法要求,慈善组织通过互联网开展公开募捐的,应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息。

根据慈善法授权,经过由公益慈善专家、互联网专家、慈善组织代表、新闻媒体代表、捐赠人代表等组成的评审委员会评选,民政部日前公示了包括“腾讯公益”网络募捐平台、轻松筹、中国慈善信息平台等首批13家慈善组织互联网募捐信息平台。

这意味着,只有这13家网络平台才能够发布公开募捐信息。公众通过互联网奉献爱心时可以注意一下,如果是这13家网络平台发布的募捐信息,就可以放心捐了。

做慈善,可享受税收优惠

“税收优惠是促进慈善事业发展的重要措施之一。”阙珂表示,法律对慈善组织、捐赠人、受益人依法享有税收优惠问题都进行了规定。

慈善法明确,自然人、法人和其他组织捐赠财产用于慈善活动的,依法享受税收优惠。企业慈善捐赠支出超过法律规定的准予在计算企业所得税应纳税所得额时当年扣除的部分,允许结转以后三年内再在计算应纳税所得额时扣除。

慈善组织开展扶贫、济困、救孤、救灾等慈善活动需要慈善服务设施用地的,法律规定可以依法申请使用国有划拨土地或者农村集体建设用地。

习近平会见沙特王储继承人

新华社北京8月31日电(记者郝亚琳)国家主席习近平31日在钓鱼台国宾馆会见沙特王储继承人穆罕默德。国务院副总理张高丽出席。

习近平欢迎穆罕默德访华并出席二十国集团领导人杭州峰会,祝贺中沙高级别联合委员会成功举行首次会议。习近平指出,中沙建交26年来,双方始终真诚友好、平等相待,各领域合作取得许多成果。中国视沙特为共建“一带一路”的重要合作伙伴,愿同沙方共同努力,充实中沙全面战略伙伴关系内涵,更好造福两国人民,促进世界和地区和平。

习近平强调,中沙要巩固战略互信,携手应对挑战。中方支持沙特维护自身安全和稳定的努力,将鼓励有关各方共同维护地区和平稳定。双方要加快发展战略对接,深化利益融合。我们要用共建“一带一路”来统领双边务实合作。中方愿同沙方加强基础设施、制造业、金融、投资和能源等领域合作。双方要落实重大战略合作项目,服务各自发展。中方大量优势产能、装

备、创新技术正在走向世界,可以成为沙特推进经济多元化战略和制造业发展的合作伙伴。

习近平指出,国际社会高度期待二十国集团领导人杭州峰会为提振世界经济和国际经济合作发挥积极作用。中沙两国同为二十国集团重要成员和新兴市场国家。我们要切实发挥二十国集团作为国际经济合作主要论坛的作用,推动杭州峰会为促进世界经济增长、完善全球治理作出更大贡献。

穆罕默德表示,中沙关系非常

重要,双方拥有广泛共同利益,在国际事务中许多立场相近,经济互补性强。沙特政府和人民高度重视对华关系,视中国为重要战略合作伙伴。沙方坚定支持中方在台湾、南海等问题上立场,希望通过沙中高级别联合委员会进一步深化沙中政治、经济关系,愿将自身发展战略同“一带一路”倡议对接,加强经贸、物流、金融等领域合作。沙方支持中国举办一届成功的二十国集团领导人杭州峰会。

国务委员杨洁篪等参加会见。

义务教育语文等新编教材开始投入使用

据新华社北京8月31日电
义务教育道德与法治、语文、历史三科教材是落实党的教育方针、体现国家意志、传承民族优秀文化的重要载体,在青少年学生思想道德教育中具有极其重要而特殊的作用。2016年9月秋季学期开始,三科新编教材在中小学起始年级投入使用,与广大中小学

教师见面。

根据中央关于加强三科教材建设的有关要求,围绕落实立德树人根本任务,在全面总结多年课程改革实验成果和经验的基础上,教育部集中力量组织专家精心编写义务教育三科教材,聘请了学术造诣精深、德高望重的一流专家担任总主编。

三科教材编写坚持德育为先,全面融入社会主义核心价值观,传承和弘扬中华优秀传统文化,强化革命传统、民族团结、国家安全和法治教育等;坚持以学生为本,遵循青少年认知发展规律和教育教学规律,联系学生的生活经验,将知识、能力与情感、态度、价值观的培养有机地结合在一起;坚持继承

发展,教材内容既保持相对稳定,使经典篇目世代相传,又与时俱进,反映经济社会发展、科技进步和马克思主义中国化最新成果。教材编写过程中,专门征求了国家教育咨询委员会和中央“马工程”咨询委员会等百余位专家的意见,组织了东中西14个省份部分地区学校开展试教试用。



恒大御海湾本周开盘
众多亮点抢先看

山、大礁、燕礁等岛屿隔海相望,坐落于象山爵溪街道,交通便捷,大型超市、涌金广场、象山第一人民医院等迅速可达,共享丹城核心生活圈,繁华与静谧间自由切换。

在生活配套上,恒大御海湾强调品质生活,打造理想人居,让业主体验到吃喝玩乐一站式生活配套。据了解,恒大御海湾推出的9A精装,秉承恒大地产20载精装大成,聘请知名装修设计师,倾力打造轻奢海景豪宅,小区内可享近4.2万㎡欧陆风格皇家都市园林,让您每天可徜徉在绿色天然氧吧里,享受大自然的恩赐。并配备国家一级资质金碧物业,为您提供24小时全天候的贴心服务。

当您住在恒大御海湾时,您可前

吉利远景SUV 百城联动上市

近日,吉利远景SUV在包括宁波在内的全国百个城市同步上市。当天还启动了远景SUV幸福助学行动,资助100名贫困学生实现大学梦,将远景SUV承载的幸福、温暖和责任感传递给社会。

作为吉利汽车今年推出的第三款重量级SUV产品,远景SUV是吉利汽车在成熟平台上打造的一款“中级家享”SUV。凭借充满浓郁中国风的高颜值、丰富安全配置、越级静音品质、平顺舒适的操控体验和精良的做工,它将成为注重脚踏实地工作、追求生活品质的80后家庭的一款“幸福座驾”。自6月

份在“韩红百人援甘”公益行动首次亮相以来,便受到了市场和消费者的广泛关注。7月中旬启动预售,远景SUV在全国各地掀起了一股订购热潮,短短一个多月便斩获了1.5万台订单,显示出其强大的产品力和市场感召力。

上市当天,吉利汽车启动了远景SUV幸福助学公益行动,资助全国100位贫困大学生,帮助他们解决资金困难,最终完成学业。此外广大车主、员工也通过社交媒体平台参与到“你我的远景 你我的幸福”资助助学行动中来,和吉利汽车一起,帮助这100名学生实现大学梦。(可)

公告

2016年7月至8月期间,宁波市海洋与渔业局执法支队在我市路林市场、三官堂加油站和原宁波市渔业公司废弃停车场内查获11起涉嫌在禁渔期内销售违规渔获物案件,扣押违禁渔获物约12吨。因现场货主未现身,无法确定当事人相关情况,请相关当事人于2016年9月10日前至我支队接受调查处理,逾期不接受调查处理的,我支队将依法处置查扣的违禁渔获物。支队地址:宁波市江北区人民路331号,电话:873559580

宁波市海洋与渔业执法支队

天一证券有限责任公司第三次破产财产分配实施公告

2016年8月23日,宁波市中级人民法院作出(2007)甬民二破字第1-40号《民事裁定书》,认可天一证券有限责任公司(以下简称“天一证券”)第七次债权人会议通过的《天一证券第三次破产财产分配方案》,即最后一次破产财产分配方案。

截至本公告之日,存疑债权的生效条件仍未成就。根据《中华人民共和国企业破产法》第一百一十七条第二款之规定,提存的分配额自本公告之日起不再提存,全部分配给其他债权人。

本次分配为天一证券有限责任公司破产程序终结前的最后一次破产财产分配。请各债权人自本公告之日起两个月内向管理人受领相应的破产财产分配额。

对本次分配前债权人未受领的破产财产分配额,以及本次分配前债权人未受领的破产财产分配额,管理人将予以提存。债权人自本公告之日起两个月内仍不领取的,视为放弃受领分配的权利,提存的分配额将根据《中华人民共和国企业破产法》第一百一十九条之规定,分配给其他债权人。

特此公告。

天一证券有限责任公司破产管理人
2016年8月31日

关于“宁波市企业家协会大厦项目”前期物业管理招标公告

根据宁波市前期物业招投标有关文件规定,“宁波市企业家协会大厦项目”以公开招标的方式选聘物业服务企业进行前期物业管理。“宁波市企业家协会大厦项目”由宁波广天建昌房地产有限公司开发建设。该项目位于宁波市江北投资创业中心门牌长兴路以南,紧靠通惠路。物业类型为商业、办公,总建筑面积37818.87平方米。招标有关事项通知如下:

- 1、招标单位:宁波广天建昌房地产有限公司;
- 2、招标对象:具有国家三级(含暂三级)及以上资质证书的物业服务企业;
- 3、报名日期:投标人请于2016年9月8日上午9:30--10:30,携以下资料到江北区物业管理办公室报名:(1)投标申请书;(2)物业管理资质证书和营业执照(复印件);(3)企业概况;(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用档案、信用证明、业绩等证明材料(原件、复印件);(5)法定代表人委托代理人的,需提交授权委托书;(6)本市行政区域外的物业企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》;(7)获招标人推荐的需提交招标人出具的推荐书;(8)经现场资格预审合格的投标单位向江北区物业办提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章。

若投标单位超过5家,则由公证人员监督、招标单位抽签决定不多于5家物业服务企业竞标。

联系人:李女士 吴先生
联系地址:江北区正大巷8号
联系电话:0574-87356284

通告

自2016年9月1日起“宁波爱信诺信息技术有限公司(注册号:9133020156385959X)”更名为“宁波爱信诺航天信息有限公司”。公司更名后,原注册号、经营范围、办公地址、联系电话等保持不变。由此给您带来的不便敬请谅解!

特此通告!

宁波爱信诺航天信息有限公司



关爱未成年人
就是关爱未来

东部新城核心区H1-3-1#地块项目前期物业管理招标公告

经宁波市江东区物业管理招标领导小组研究,决定对位于宁波市江东区,南面会展路,北靠新杨木碛河(通途路),东临河清北路,西至杨木碛河(海晏北路)的东部新城核心区H1-3-1#地块项目(176011.95㎡)在全市范围内以公开招标方式选聘前期物业服务企业。有关事项公告如下:

1. 招标单位:宁波融创东新置业有限公司
2. 投标对象:本市取得三级(含暂三级)及以上物业管理资质证书的物业服务企业(市外企业报名需经宁波市住房和城乡建设委员会备案)。
3. 报名日期:投标人请于2016年9月8日下午2:00-3:00,

携以下资料到江东区物业管理招标办报名:(1)投标申请书;(2)物业管理资质证书和营业执照(复印件);(3)企业概况;(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用档案、业绩等证明材料(原件、复印件);(5)法定代表人委托代理人的,需提交授权委托书;(6)本市行政区域外的物业企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》;(7)获招标人推荐的需提交招标人出具的推荐书;(8)经现场资格预审合格的投标单位向招标办提交壹万元投标保证金(现金)。所有复印件材料加盖企业公章。

若投标单位超过5家,则由公证人员监督、招标单位抽签决定不多于5家物业服务企业竞标。

4. 联系人:张老师 联系地址:宁波市江东区彩虹南路15号608室
联系电话:0574-87849334